[nternet of Smart Things
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urso Prandiano® - Matematica Aplicada a Vida®

4.L1.1 Episteme do Produto de Variaveis - A

Covariancia das Variaveis
CV(x,y)=-0,0010 CV(x2,y?)=+0,0013
Correlacao das Variaveis
CR(x,y)=-0,017 CR(x?,y?)=+0,022

E(x) E(y) E(x?) E(y?) E(x.y) E(x%.y?)
E*(x) E*(y) E*(x?) E*(y?) E*(x.y) | E*(x%.y?)
V(x) V(y) V(x?) V(y?) V(x.y) | V(x%y?)

0,5100 0,4700 0,3217 0,2797 0,2387 0,0912

0,2601 0,2209 0,1035 0,0782 0,0570 0,0083

0,0616 0,0588 0,0598 0,0532 0,0343 0,0125

V(x)=E(x?)-E*(x)

0,0616=03217 - 0.2601 = 0,016

V(y)=E(y*)-E*(y)

0,0388 = 0.2797 - ,2209 = 0,588

V(x-y)=E(x*-y*)-E*(x-y)

0,0343 =0,0912- 00370 =0,0343

V(x-y)=E(x*)-E(y*)-E*(x)- E*(y)

0,0343 = 0.0900 - 0,075 = 0,0325

CV (x,y) =E(x-y) - E(x)- E(y)

-0,0010=0,2387 - 0.2397 = 0,010

CV(x*,y*)=E(x*-y*)-E(x*)-E(y*)

0,0013 =0,0912- 0,0900 = 0,0013

E(x*-y?)=E(x*)-E(y?)

0,0912=03217-0.2797=0,0900

0,0370=0.2601 - 0,2209 = 0,0575

E*(x-y)=E*(x)-E*(y)

E(x-y)=E(x)-E(y)

0,2387=0,3100- 04700 = 0,397

V(x-y)=V(x)- V(y) + V(x)- E*(y) + E*(x)- V(y)

0,0343=0,0080 + 0,0036 + 00153 = 0,082

cao proibida: Lei 9.610 de 19/02/1998.
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: Registro dos Intervalos (T/12) de Tempo (T)

o(d) = 17,57

E(d) = 58,75
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[nernef of Smart dops

G(t) = 28,62

E(t) = 57,00
roibida: Lei 9.610 de 19/02/1998.




Curso Prandiano® ) " Matematica Aplicada a Vida®

4. Aplicacio da Variancia do Produto de Variaveis
Rotulos Pertinentes do Ressuprimento de Things

C, = Custo de ressuprimento de um thing (um)
N = Numero de things ressuprimidos no periodo (T)
n = Numero de things ressuprimidos por vez
n/2 = Estoque médio basico do thing no ponto destino
a = Custo de armazenagem por unidade e por (T)
C, = Custo de ressuprimento de um thing por periodo (T)

O custo de ressuprimento do thing (CR) e o custo de manter
seu estoque (CE) somados formatam seu custo total (CT), CT =CR + CE:

CT(n):Clo§+n; .C,

Se n cresce = CR diminui e CE aumenta, entdo tem-se um ponto 6timo
associado a quantidade ideal de ressuprimento (n*) do thing:

d N n-a B
d_m[Cl n 2 Cz}_o

2:C,-N
a-C,

n* =

Entretanto, considerando a variancia (6%) do tempo de ressuprimento (TR)
¢ a variancia (6%) da demanda diaria (RD) do thing, é crucial conhecer o
think da quantidade real (para o thing ndo faltar) que aciona um novo pedido
de ressuprimento (NOR) o que ¢ obtido somando as proximas parcelas:

NOR =T-D+S
NOR =T-D + B-Var (T-D)
NOR =T-D + B-f[o(d)-o(1)]> + [E(D)-0(T)] +[E(T) - 6(D) ]
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